Montážní přípravek pro startovací pružiny- Navíječ pružin
99-049

UPOZORNĚNÍ :

Při práci s navíječem pružin je nutné postupovat velmi opatrně. Pružina se může náhle a samovolně odvinout a způsobit obsluze závažné poranění. Při použití tohoto nástroje je proto nutné používat ochranné brýle a ochranné rukavice !!


Přemístěte horní rukojeť do aretované dolní polohy. Otočte navíječ pružiny tak, aby spodní strana směrovala k obsluze. Vložte vnitřní háček pružiny do zářezu, jak je znázorněno na obrázku č.1.


Položte navíječ na rovnou plochu, jak je znázorněno na obrázku 2. Otočte rukojetí po nebo proti směru hodinových ručiček ( otáčet je možné oběma směry, podle potřeby pro různá pouzdra ) a navíjejte pružinu do pouzdra navíječe, dokud vnější háček nespočine v zářezu pouzdra navíječe. Rukojeť neuvolňujte do doby, než bude pružina zcela navinuta. Jakmile je pružina úplně navinuta, rukojeť pomalu uvolňujte, až na ni nebude působit žádná síla.

Upozornění:

Pokud je v nástroji navinuta pružina, nesměrujte jej na obsluhu ani na žádnou jinou osobu !!


Zatáhněte za rukojeť navíječe a současně podržte na stole vnější pouzdro naplocho a otočte rukojetí o 90° směrem do horní aretované polohy. Tím dojde k uvolnění vnitřního háčku z pouzdra, jak je znázorněno na obrázku č.3.

Vložte navíječ s pružinou do pouzdra tak, aby vnější háček byl v poloze znázorněné na obrázku č.4.
Upozornění:

Netlačte na rukojeť navíječe, dokud nebude nástroj pevně spočívat v pouzdře. V opačném případě by mohlo dojít k samovolnému odvinutí pružiny !!


Položte ruku na navíječ a zatáhněte za držadla a uvolněte pružinu do pouzdra tak, jak je znázorněno na obrázku č.5. Tímto umožníte vyrážecí desce uvolnit pružinu a vysunout ji do pouzdra.

Navíječ pružiny je vybaven třemi velikostmi nástavců, které umožňují montáž různých velikostí pružin.
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Montážny prípravok pre štartovacie pružiny- Navijak pružín

E1-099049-01
UPOZORNENIE :

Pri práci s navijakom pružín je nutné postupovať veľmi opatrne. Pružina sa môže náhle a samovoľne odvinúť a spôsobiť obsluhe závažné poranenie . Pri použití tohto prístroja je preto nutné používať ochranné okuliare a ochranné rukavice !!


Premiestnite hornú rukoväť do aretovanej dolnej polohy. Otočte navijak pružiny tak, aby spodná strana smerovala k obsluhe. Vložte vnútorný háčik pružiny do zárezu, ako je znázornené na obrázku č.1.


Položte navijak na rovnú plochu, ako je znázornené na obrázku 2. Otočte rukoväť po alebo proti smere hodinových ručičiek ( otáčať je možné oba smermi, podľa potreby pre rôzné puzdrá ) a navíjajte pružinu do puzdra navijaka, kým vonkajší háčik nespočinie v záreze puzdra navijaka. Rukoväť neuvoľňujte do doby, až bude pružina úplne navinutá. Ako náhle je pružina úplne navinutá, rukoväť pomaly uvoľňujte, až na nu nebude pôsobiť žiadna sila.

Upozornenie:

Pokiaľ je v nástroji navinutá pružina, nesmerujte ju na obsluhu ani na žiadnu inú osobu !!


Zatiahnite za rukoväť navijaka a súčasne podržte na stole vonkajšie puzdro naplocho a otočte rukoväťou o 90° smerom do hornej aretovanej polohy. Tým dôjde k uvoľneniu vnútorného háčika z puzdra, jako je znázornené na obrázku č.3.

Vložte navijak s pružinou do puzdra tak, aby vonkajší háčik bol v polohe znázornené na obrázku č.4.
Upozornenie:

Netlačte na rukoväť navijaka, kým nebude prístroj pevne spočívať v puzdre. V opačnom prípade by mohlo dojsť k samovoľnému odvinutiu pružiny !!


Položte ruku na navijak a zatiahnite za držadlá a uvoľnite pružinu do puzdra tak, ako je znázornené na obrázku č.5. Týmto umožníte vyražacej doske uvoľniť pružinu a vysunúť ju do puzdra.

Navijak pružiny je vybavený tromi veľkosťami nadstavcov, ktoré umožňujú montáž rôzných veľkostí pružín.
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